

В ноябре 2019 преподаватели Института детства провели в Бишкеке курсы повышения квалификации учителей начальных классов «Школы Газпром Кыргызстан», вошедшей в Герценовский образовательный округ

Преподаватели Института детства, доцент кафедры начального естественно-математического образования О.А. Ивашова и доцент кафедры языкового и литературного образования ребенка Г.С. Щеголева, провели курсы повышения квалификации учителей начальных классов Некоммерческой организации общественного фонда (НО ОФ) «Школа Газпром Кыргызстан» в г. Бишкеке.

Работа осуществлялась по договору о вхождении этой школы в Герценовский образовательный округ, подписанному 6 сентября 2019 в РГПУ им. А.И. Герцена (https://www.herzen.spb.ru/news/06-09-2019_1/) ректором РГПУ Сергеем Игоревичем Богдановым и заместителем директора по развитию школы Станиславом Викторовичем Епифанцевым. Станислав Викторович является одним из инициаторов договора, членом Всемирного координационного совета российских соотечественников, активно способствующего укреплению позиций русского языка в Кыргызстане.

Российский образовательный проект в Бишкеке первый. Киргизская сторона возлагает на него большие надежды, связанные с обучением в соответствии с российскими стандартами, с возможностью выпускникам школы получить два аттестата, с воспитанием детей в дружественной к России атмосфере. Надо отметить, что другие страны очень активно проводят в Кыргызстане свою образовательную политику, так за последние годы в стране появилось около 3 десятков турецких частных школ.

Школа Газпрома открылась в августе 2019 года. По оценке президента Кыргызстана С.Жээнбекова, она является самой инновационной в стране. Светлое, просторное здание с двумя бассейнами, современными актовым и спортивными залами, залами для хореографии и для борьбы. Все кабинеты оснащены цифровой техникой и необходимым для занятий оборудованием. Преподавательский коллектив школы стремится создать здесь для учащихся школу радости.

Директор школы Азамат Шамильевич Дикамбаев – человек увлеченный своим делом, высокий профессионал и талантливый организатор, который пользуется в созданном им коллективе большим уважением и любовью.

В рамках курсов повышения квалификации были проведены теоретические и практические занятия по методике обучения младших школьников математике и русскому языку. В ходе общения с учителями обсуждались актуальные вопросы обучения, проводились индивидуальные консультации. Преподаватели Института детства предложили учителям собственные методические разработки и материалы для самостоятельного изучения и использования в практике обучения.

В своих отзывах учителя школы выразили глубокую благодарность за оказанную методическую помощь и предоставленные материалы. Администрация школы и учителя оценили проведенные курсы как первый положительный опыт, который, по их мнению, необходимо продолжить.









